

Co jsme pro vás připravili:

Bydlící mohou po revitalizaci domů uzpůsobit vytápění. str. 6

Přetažením střešního pláště vyřešíte problém se zatékáním vody. . . . str. 8

Začíná éra dveří bez zasklívacích lišt str. 11

Vedoucí úseků správy Krušnohoru děkují koldomákům za spolupráci . . . str. 12

Rada bytových družstev zasedala na hipodromu str. 15

21 tisíc pro tříletého Šimona s rakovinou str. 17

Vláda má splněno, udělala si čárku – reagoval rozzlobený občan str. 24

Kanoistika je druh sportu, kterým chceme začít, ostatní přibudou . . . str. 26

KRUŠNOHOR – zpravodaj Stavebního bytového družstva Krušnohor se sídlem v Mostě. Vychází měsíčně. Vydává: Stavební bytové družstvo Krušnohor, ul. ČSA 1766, 434 01 Most. IČ: 00043257. Řídí redakční rada ve složení: František Ryba (předseda), tel.: 476 146 104, e-mail: f.ryba@sbdkrušnohor.cz, fax: 476 146 101, Roman Laur, Ing. Jiří Koranda, Mgr. Petr Prokeš. Redakce a inzerce: Mgr. Petr Prokeš, tel.: 476 146 109, e-mail: tiskovy.mlucvi@sbdkrušnohor.cz. Rozšiřuje SBD Krušnohor jako vnitrodružstevní tiskovinu. Tisk: Jan Surový – Česká reklamní společnost, Most, tel. 777 722 122, fax: 776 404 544, e-mail: creklam@creklam.cz. Náklad: 23 000 výtisků. Dáno do tisku: 27. 4. 2015. Vyšlo: 7. 5. 2015. Uzávěrka příštího čísla: 22. 5. 2015. Nevyžádané textové a ilustrační materiály se nevracejí. Registrace: Ministerstvo kultury ČR E11597

EDITORIAL

Vážení čtenáři!

Nastoupil květen – lásky čas. Čísi hlas by nás podle klasika měl kamsi zvát, ale (bohužel) žijeme v hektické době 21. století plné stresů, denních honiček, špatných mezilidských vztahů – a tak nakonec nedojde ani na lásku. Jsou přece důležitější věci.

Navíc si připomínáme 70 let od chvíle, kdy ustalo harašení zbraněmi použitými ve druhé světové válce, a lidé se přestali bát vzhlízet k obloze, z níž se k jejich hlavám předtím rychle blížily tisíce pum shozených z bombardovacích letadel. Vyhasly plameny v kremačních pecích koncentráků a lidem se najednou chtělo začít znovu žít.

Je dobře, že se podařilo připomenout toto výročí velkou akcí také na Mostecku – bitvou u jezera Most mezi fašouny a rudoarmějci. Dnešní lidé odvyklí v našich zeměpisných podmínkách válečné vřavě si tak na vlastní kůži mohli aspoň trochu „osahat“ pocit ohrožení vlastní osoby. Třeba to bude dobré k tomu, že si začnou více vážit sami sebe i těch kolem sebe a stanou se méně agresivními, protože je znovu začne bavit žít, jako ty šťastné před sedmdesáti léty.

Stejně chuti mohou podlehnout i ti, kteří bydlí v revitalizovaných panelákových. Techem jim totiž radí, aby si způsobili vytápění novým podmínkám v objektu a výrazně tak ušetřili na nákladech za vytápění. Budou mile překvapeni. Jejich peněženky nabobtnají a oni si tak budou moci perspektivně užít lepší dovolenou nebo nakoupit dražší dárky k Vánocům.

Pokud zrovna nejste příznivci vody, zvláště té, která na vás kape ze stropu, pak se poohlédněte po zlepšovákovi zvaném přetažení střešního pláště. Jednoduché a účinné. Střešní okap je mimo budovu, takže i pokud by se ucpal, voda z něj poteče úplně jinudy, ne vaším stropem. Ušetříte tak peníze za zničený nábytek, koberec atd. V Mostě touto kúrou postupně procházejí starší domy – a jistě ke spokojenosti bydlících.

Oblaka sarančat mohla připomínat někomu pracovníky ze správy Krušnohoru, kteří se v hojném množství vyrojili na chodbách Koldomu. Neměli však v úmyslu škodit. Poctivě chodili po jednotlivých partajích a zjišťovali potřebné údaje k zahájení rekonstrukce technického zázemí bytů. Dotazníková akce dopadla podle vedoucích pracovníků dobře, a tak si koldomáci prý zaslouží poděkování.

A jestliže bude hezky a vyrazíte na Matyldu, obhlédněte si, jak vzniká nový areál. Bude v něm vyvíjet činnost spolek, který se jmenuje Vodní sporty Most. Něco pro vás, že?

Petr PROKEŠ